
10月
冬もすぐそこまで近づいているのに
まだ汗ばむ日が続きますね。

昼夜の気温変化で体調を崩さぬよう
お祈り申し上げます。

今月の税務
10月10日（木）
・9月分源泉所得税、住民税の特別徴収税額の納付

10月31日（木）
・8月決算法人の申告と納税
・2月決算法人の中間申告と納税
・2月5月11月決算法人の消費税の3か月ごとの
中間申告
・9月分社会保険料の納付

今日は何の日 10月1日 消費税増税

令和元年10月1日より消費税率が8％→10％へと引上げられま
す。
消費税は今から約30年前平成元年4月1日に税率3％で施行され
ました。その後、平成9年に5％へ平成26年に8％へと引き上げ
られ今回10％になりました。海外では同じような税制が付加

価値税として導入されておりイタリア・ノルウェーなどヨー
ロッパ諸国では税率が20％を超える国は珍しくありません。
今後また増税があるかもしれませんね。

今月の一本

映画「記憶にございません！」
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「もしも自分が、総理大臣になったら……？」そんな、

誰もが一度は子供の頃にしたかもしれない空想から生
まれた、三谷監督によるオリジナルストーリー。史上
最悪といわれる総理・黒田啓介は石を投げられ記憶喪
失に。しかし記憶がないことは秘書官3人しか知らない

トップシークレット。フリーライターに強請られ記憶
のない愛人にホテルで迫られこのタイミングで米国大
統領の来日とさまざまな問題を記憶がないまま対処し
ていくという現代を舞台にしたシチュエーションコメ
ディです。



車検時の納税証明書の提出の省略！

iDeCoで老後の貯蓄と節税
今月の一杯

2015年4月1日から納税証明書のペーパーレス化が始

まったため、車検時に一定条件を満たした場合、証
明書を添付しなくても良くなりました。条件は「滞
納がない、納付確認から2～3週間以上経過してい

る」などです。ただし、軽自動車や自動二輪車の場
合には、今まで通り自動車納税証明書（継続検査
用）が必要になっているので注意が必要です。

車検時に納税証明書の提示が不要の場合でも車を手
放す際などは証明書が必要になるのできちんと保管
しておきましょう。

麺や さいとう 個人型確定拠出年金（iDeCo）は、確定拠出年金法に基づいて

実施されている私的年金の制度です。この制度への加入は任
意で、ご自分で申し込み、ご自分で掛金を拠出し、自らが運
用方法を選び、掛金とその運用益との合計額をもとに給付を
受けることができます。また、掛金、運用益、そして給付を
受け取る時には、税制上の優遇措置が講じられています。国
民年金や厚生年金と組み合わせることで、より豊かな老後生
活を送るための資産形成方法のひとつとしてご活用ください。
もちろんデメリットもあります。あくまで投資なので元本割
れのリスクや原則60歳まで引き出せないなどがあります。
（元本保証付きも有り）老後2,000万円問題などと言われる時

代ですのでメリット、デメリットを理解したうえ活用するの
もいいのかなと思います。
月額5,000円～加入でき、個人事業主の方は最高月額68,000円
（国民年金基金とiDeCoの合計816,000円）まで、かけること

ができます。そのほか勤め先などにより掛金の上限が違ます
ので、下記の表をご参考ください。

谷町4丁目から徒歩5分ほどにある「麺や さい

とう」はお冷としてペットボトルのお茶をくれ
ます。もちろん持ち帰り可です。今回注文した
鶏濃厚ラーメンは鶏白湯スープで粘度はやや高
めのとろみがあり、鶏の旨味が広がり程良い醤
油感とほのかな魚介風味でコクがあり、こって
りスープに香ばしいマー油の風味が利かされた
濃厚な一杯に仕上がっています。

皆様もぜひ一度足を運んでみてはいかがでしょ
うか！


